-

s

W
GRADJEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU @
ODSEK ZA KONSTRUKC:IJE

BETONSKE KONSTRUECIJE I
TEORIJA BETONSKIH KONSTRUKCIJA

1.

o]

|
~1
[ ]
(L)
[Pal
=

s

130

o2
||
Gom,

Pismeni ispit

25.11.1990,

MB 30
GA 240/360
py= 2 ki/n°
P,=10 kN/u®
A= 6,0 m

Za neko srednje polje konstrukcije prikszane na gornjoj
slici potrebno je:

Odrediti potrebnu povr8inu armasture zs plodu POS 1. Ze usvojeni
raéspored armature potrebno je sradunsti srednje rastojanje prs-—

lina i njihovu kerakteristiénu Eirinu,

lzvr8iti snelizu optereéenjs za POS 2 i nacrteti dijegrsme sila

u presecima, a zatim izvrSiti osigurenje od glsvnih napona zate-

zanje u oslonackom preseku,

lzvrsiti snslizu opterecenjs za POS 4, FOS S1, POS 82 i nacrtati

dijegrame sila u presecims za stalno 1 korisno optereéenje.

Dimenzionisati POS 4 i POS Sl prems M, T,

N sracunstim u pret-

hodnoj tacki u svim kerskteristidnim presecima. Usiguranje od
glavnih napons zatezanjs u preseku levo od stuba 82 izvriiti

vertikelnim uzengijsma i kosim profilima.

Odrediti nepoznatu dimenziju stubs 82 i potrebnu povriinu arma-

ture po klasiénoj teoriji (1,=1=6,0m).

Naecrtsti pregledno u pribliZnoj razmeri plesn srmature za POS 4,
PO5 51, POS 52 i prikszati karakteristicéne popreéne preseke sa

- 8vim potrebnim koteme i oznakama,

Dimenzije elemenata:

POB 1: 4 = 12 cm POS 41 b/d =
PO5 2: b/d = 50/60 om POS S1: b/d =
PD? 2: d = 20 cm POS 82: b/4d =

40/80 em
40/50 em
Yo/ 77
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